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Fusion

Fusion è realizzata interamente in alluminio, 
per una bellezza inalterata nel tempo. 
Per creare ambienti suggestivi e vivibili 
anche la sera Fusion offre una piacevole 
illuminazione grazie ai LED RGB o bianchi 
integrati nel telo e nel profilo gronda. 

EN   
Fusion is entirely made of 
aluminium, to ensure its long-
lasting beauty. In order to create a 
enjoyable and cozy environment 
also by night, Fusion offers a 
pleasant RGB or white LED 
lighting, integrated in both 
cover and gutter profiles. 

DE   
Fusion ist eine vollständig aus 
Aluminium hergestellte Pergola, 
um eine unveränderte Schönheit 
in der Zeit beizubehalten. 
Um bezaubernde, auch am 
Abend angenehme Umgebungen 
zu schaffen, bietet Fusion eine 
schöne Beleuchtung dank 
der in dem Tuch und in dem 
Regenrinnenprofil integrierten RGB 
oder weißen LEDs.

FR   
Fusion est réalisée entièrement 
en aluminium, pour une beauté 
inchangée au fil de temps. Pour 
créer des ambiances suggestives 
et vivables aussi pendant le soir, 
Fusion offre un éclairage agréable 
grâce aux LED RGB ou blancs 
intégrés dans la toile et dans le 
profil gouttière.

ES   
Fusion es totalmente de 
aluminio, para una belleza 
invariada en el tiempo. Para crear 
ambientes fascinantes y de los 
que gozar también por la noche 
Fusion ofrece una agradable 
iluminación gracias a los LED RGB 
o blancos integrados en la lona 
y en el perfil canalón.
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Meta e Fusion sono movimentabili in modo semplice, 
con telecomando e personalizzabili scegliendo tra una 
ampia gamma di colorazioni. La tenda a discesa verticale 
Raso è parte integrante della struttura di Meta e Fusion. 
Completamente a scomparsa, è ideale per creare riparo  
con un risultato estetico impeccabile.

EN   
Meta and Fusion can be easily 
remote-controlled and they can 
be customized choosing among 
a wide range of colors.  
The Raso vertical closure is fully 
integrated into the Meta and Fusion 
structures. Being fully retractable, 
Raso is the ideal solution to create the 
most elegant shelter. 

DE   
Meta und Fusion sind einfach 
steuerbar, über Fernbedienung 
und durch die Wahl einer breiten 
Palette von Farben personalisierbar. 
Die vertikale Fallmarkise Raso ist der 
integrierende Bestandteil von der 
Meta und Fusion Strukturen. Völlig 
versenkbar, ist Raso ideal für eine 
Abdeckung mit einem einwandfreien 
ästhetischen Ergebnis zu schaffen.

FR   
Meta et Fusion peuvent être actionnés 
facilement, avec télécommande,  
et sont personnalisables à partir  
d’une large gamme de couleurs.  
La descente verticale du store Raso 
est partie intégrante de la structure de 
Meta et Fusion. Entièrement caché, 
il est idéal pour créer un abri avec un 
résultat esthétique impeccable.

ES   
Meta y Fusion se pueden accionar de 
manera simple, con control remoto 
y se pueden personalizar eligiendo 
entre una amplia gama de colores. 
El toldo vertical Raso es parte integral 
de la estructura de Meta y Fusion. 
Desaparece totalmente y es ideal para 
crear protección con un resultado 
estético impecable.
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Meta
Con una profondità massima di  900 cm, 
Meta è la struttura elegante e pratica, 
perfetta per le esigenze del mondo HoReCa 
o per proteggere ampi spazi privati.

EN   
With a maximum depth of 900 
cm, Meta is the elegant and 
practical structure, perfect for the 
needs of the HoReCa field or to 
protect large private areas. 

DE   
Mit einer maximalen Tiefe von 
900 cm, ist Meta die elegante 
und praktische Struktur, perfekt 
für die Bedürfnisse der HoReCa 
Welt oder um private weite 
Räume zu schützen.

FR   
Avec une profondeur maximum 
de 900 cm, Meta est la structure 
élégante et pratique, parfaite pour 
les exigences du monde HoReCa 
ou pour protéger des grands 
espaces privés.

ES   
Con una profundidad máxima 
de 900 cm, Meta es la estructura 
elegante y funcional, perfecta 
para las exigencias del sector 
HoReCa o para proteger amplios 
espacios privados.
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
·· Struttura realizzata completamente 

in alluminio
·· Copertura scorrevole ad 

impacchettamento con tessuto 
impermeabile Blockout oscurante, 
azionabile con telecomando

·· Tenda verticale Raso, integrata 
completamente nella struttura 

·· Led integrati nel profilo frontale e nei 
profili del telo disponibili con luce RGB 
oppure con sola luce bianca, azionabili 
con telecomando

·· Automatismi sole e vento 
·· Staffe, perni, piastre e viti in acciaio Inox
·· Chiusure laterali verticali modello Windy
·· Dimensioni dei profili su cui scorre il telo: 

Fusion: 6x12 cm - Meta: 10x16 cm (elevate 
prestazioni di resistenza al carico)

·· Dimensione dei montanti: 10x15 cm
·· Dimensioni massime di copertura: 

Larghezza: Fusion 1300 cm - Meta 1300 cm 
Profondità: Fusion 650 cm - Meta 900 cm

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
·· Structure completely made of 

aluminium
·· Remote-controlled retractable cover 

with waterproof and block out fabric
·· Raso vertical awning, completely 

integrated into the structure
·· Remote-controlled Led lights, 

RGB/white or white only, integrated 
both into the front and cover profiles

·· Automatic opening and closing 
in case of sun and wind

·· Stainless steel brackets, pivots, 
plates and screws

·· Vertical side closures Windy
·· Dimension of the profiles on which 

the cover slides: Fusion: 6x12 cm - 
Meta: 10x16 cm (high load-resistance 
performance)

·· Post dimension: 10x15 cm
·· Maximum size: 

Width: Fusion 1300 cm - Meta 1300 cm 
Depth: Fusion 650 cm - Meta 900 cm

DE

TECHNISCHE MERKMALE
·· Vollständig aus Aluminium hergestellte 

Struktur 
·· Gleitende Abdeckung durch Aufrollen mit 

wasserdichtem, verdunkeltem (block out) 
Stoff, schaltbar über Fernbedienung 

·· Vertikale Markise Raso, vollständig in der 
Struktur integriert

·· LEDs in dem Ausfallprofil und in den Profilen 
des Tuchs integriert, mit RGB Licht und Weiß 
verfügbar, oder nach Wahl mit nur weißem 
Licht, schaltbar über Fernbedienung

·· Motorisierung zur automatischen Öffnung  
und Schließung Sonne und Wind 

·· Bügel, Zapfen, Platten und Schrauben 
aus Edelstahl 

·· Vertikale seitliche Schließungen Windy Modell
·· Abmessungen der Profile auf denen das Tuch 

gleitet: Fusion: 6x12 cm - Meta: 10x16 cm 
(hohe Belastungsgrenzen)

·· Abmessungen der Stützen: 10x15 cm
·· Maximale Abdeckungsabmessungen: 

Breite: Fusion 1300 cm - Meta 1300 cm 
Tiefe: Fusion 650 cm - Meta 900 cm

Fusion, Meta



FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :
·· Structure réalisée entièrement en 

aluminium 
·· Toile rétractable avec tissu imperméable 

Blockout obscurcissant, actionnable 
avec télécommande

·· Store verticale Raso, complétement 
intégré dans la structure

·· Led intégré dans le profilé portant et dans 
les raidisseurs, disponible avec lumière 
RGB ou avec lumière blanche seulement, 
actionnable avec télécommande

·· Automatismes pour l’ouverture et la 
fermeture automatique soleil-vent

·· Brides d’attache, pivots, plaques et vis 
en acier Inox

·· Fermetures latérales verticales, 
modèle Windy

·· Dimensions des rails: Fusion: 6 x 12 cm ;  
Meta : 10 x 16 cm (performances  
élevées de résistance à la charge)

·· Dimensions des profilés montants : 
10 x 15 cm

·· Dimensions maximales de couverture : 
Largeur : Fusion 1300 cm - Meta 1300 cm 
Profondeur : Fusion 650 cm – Meta 900 cm

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
·· Estructura totalmente de aluminio
·· Cobertura corredera con tejido 

impermeable Blockout oscurante, que se 
puede accionar con control remoto

·· Toldo vertical Raso, integrado 
totalmente en la estructura

·· Led integrado en el perfil que desarrolla 
la función de canalón y en los perfiles 
de la lona disponible con luz RGB o 
solamente con luz blanca, que se puede 
accionar con control remoto pueden 
accionar con control remoto

·· Automatismos para la abertura y el cierre 
automático sol y viento

·· Estribos, pivotes, placas y tornillos de 
acero inoxidable

·· Cierres laterales verticales modelo Windy
·· Dimensiones de los perfiles por donde 

corre la lona: Fusion: 6x12 cm 
Meta: 10x16 cm (elevado rendimiento 
de resistencia a las cargas)

·· Dimensión de los pilares: 10x15 cm
·· Dimensiones máximas de la cobertura: 

Ancho: Fusion 1300 cm - Meta 1300 cm 
Profundidad: Fusion 650 cm - 
Meta 900 cm

COLORAZIONI / COLOURS

Struttura / Frame

Colorazioni standard

RAL 9016 Bianco sablé
RAL 9016 White sand

RAL 1013 Avorio sablé
RAL 1013 Ivory sand

RAL 9006 Grigio sablé
RAL 9006 Grey sand

RAL 9010 Bianco semilucido
RAL 9010 White semi-gloss

RAL 1013 Avorio semilucido
RAL 1013 Ivory semi-gloss

RAL 9006 Alluminio brillante opaco
RAL 9006 Bright aluminium matt

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Con supplemento / With extra charge

Tiger Coating 
Colors Class 2

RAL altro
RAL other

Parti plastiche / Plastic parts

RAL 9016 Bianco
RAL 9016 White

RAL 1013 Avorio
RAL 1013 Ivory

RAL 9006 Grigio
RAL 9006 Grey

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Le parti in plastica non sono verniciabili 
e sono disponibili esclusivamente 
nelle colorazioni indicate.
Plastic parts can’t be lacquered 
and are available only in the colours above 
mentioned.

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.
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